## Аглямов Ханнан Аглямович (1913-1992)



Отец Ханнана и Миннетдина Аглям (Эгълэметдин) погиб в первую мировую войну. Со старшим братом и двумя сёстрами росли без отца. Суровая жизнь была обыденной для ушедшего поколения трёх войн.

С начала Великой Отечественной войны братья Миннетдин и Ханнан уходят на войну. В 1942 году, служа санинструктором на передовой, Миннетдин погибает. Ханнан воюет на Волховском фронте. В 1942 году оставшихся в живых от их части перебрасывают на Волгу для пополнения частей обороны Сталинграда. Он воевал старшим сержантом в артиллерии.

В начале 1943 года мой прадед получает тяжелейшее ранение прямым попаданием мины в плечо. Всё тело было усеяно осколками, левую руку оторвало. К счастью голова и жизненно важные органы были не задеты, и он выжил. В течение полугода врачи боролись за его жизнь, ампутировав ему остатки плеча, извлекая из него

многочисленные осколки.

Мой папа вспоминает... на теле прадеда под кожей были видны до конца не извлеченные семь осколков.

В свою родную деревню Новое Алимово Актанышского района (ТАССР) Ханнан вернулся только в конце 1943 года. Он был награждён боевыми наградами: орденами «Отечественной войны» І и ІІ степени, орденом «Красной звезды» и медалью «За отвагу».

В октябре 1944 года Ханнан Аглямович и Музаллия Гыльмагаяновна создали семью. Ему было 31 год, ей 19 лет. 27 июня 1945 года родилась моя бабушка Райса Ханнановна. В последствии родились еще десять детей, трое из них умерли от болезней, так как в послевоенные годы не хватало элементарных лекарств. Выросли и создали свои семьи восемь детей. Подросли дети детей и у внуков рождаются правнуки, одна из них - это я. Моя прабабушка - Аглямова

PENHINE CONTROL OF THE PROPERTY OF THE PROPERT

Музаллия, была награждена медалью «Матери-героини» I степени.

Недавно мой папа написал картину «Рождение семьи, октябрь, 1944 год», которую посвятил 75-летию Победы в ВОВ. Это семейный портрет прадедушки с его мамой и моей прабабушки.

